

Протокол № 1

засідання Координаційного комітету

з  питань громадського бюджету в м. Херсоні

(продовження)

від 15 січня 2019 року                                                 14.00,  малий зал засідань                

                                                                                       адмінбудівлі міської ради
Присутні члени Координаційного комітету 

з питань громадського бюджету в м. Херсоні: 
Біль Н.Є., Борисевич В.О., Булка В.Ю., Буряк О.І., Войтенко О.В.,                   Горланов І.О., Дмитрієв А.М., Д’якова О.В., Євстратенко О.С., Кузьменко І.В., Кузьменко Л.В., Кучеренко О.О., Межерицька С.В., Мельник Л.А.,                    Наливайко Н.О., Підперигора Р.С., Петриченко Ю.В., Романюк О.Я.,  Рубан Р.І., Сахно О.В., Трощак Є.В., Устинов Є.О., Федорова Т.В., Чулкова Л.М.,    Шмига Т.А., Яловенко В.І., Ярига О.Ю.
Відсутні члени Координаційного комітету:  
Білоковиленко С.П., Ніколаєва І.В., Радченко В.О., Черненко О.М., Якименко Т.Г.
Брали участь:  Миколаєнко В.В. – міський голова, Урсуленко О.Б. - секретар міської ради, депутати міської та обласної ради, представники ЗМІ та громадськості.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

2. Вибори голови Координаційного комітету з питань громадського бюджету     у місті Херсоні.

3. Різне

Розгляд питань порядку денного (продовження):
Питання 2.

СЛУХАЛИ:  Миколаєнка В.В., який повідомив, що на засіданні присутні 27 із 32 членів Координаційного комітету з питань громадського бюджету (далі – Комітет), засідання є повноважним. Виготовлені нові бюлетені для проведення голосування за кандидатів на посаду голови Комітету Рубана Р.І. та Д’якову О.В. 
Д’якову О.В., яка запропонувала зняти із голосування свою кандидатуру та Рубана Р.І. на користь представників громадських організацій. Надала пропозицію для голосування —Кузьменко Людмилу Валентинівну, члена громадської організації “ Глобальний погляд”. 
Урсуленко О.Б., яка підтримала пропозицію Д’якової О.В. щодо Кузьменко Л.В., наголосивши, що громадськість необхідно залучати до активної роботі з Громадським бюджетом.
Рубана Р.І., який погодився з тим, що громадськість необхідно підтримувати, і зняв свою кандидатуру з голосування, запропонувавши для голосування на посаду голови Комітету Якименко Тетяну Георгієвну, члена громадської організації “Рух розвитку ОСББ”.
Борисевич О.В., яка запропонувала на посаду Ніколаєву Ірину Василівну, голову громадської організації “Спилка жінок України”.
Дмитрієва А.М., який висловився з приводу того, що із запропонованих кандидатів на посаду голови Комітету присутня лише Кузьменко Л.В., доречно заслухати її  щодо можливої роботи на цій посаді. 
Кузьменко Л.В., яка поінформувала про свою освіту, роботу та досвід у сфері громадських проектів.
Миколаєнка В.В., який наголосив, що надійшло 3 пропозиції на посаду голови Комітету: Кузьменко Л.В., Якименко Т.Г., Ніколаєва І.В.
Сахно О.В., яка нагадала, що раніше Ніколаєва І.В. зняла свою кандидатуру з голосування.

Члени Комітету обговорили ситуацію щодо голосування за кандидата, який відсутній на засіданні, зателефонували Якименко Т.Г., яка дала згоду щодо своєї кандидатури, готова працювати. 

Оголошена перерва для виготовлення бюлетенів для голосування на посаду голови Комітету серед 2  кандидатів -  Кузьменко Л.В. та Якименко Т.Г.

Після 10-хвилинної перерви члени Комітету повернулися до голосування.
Миколаєнко В.В. організував роздачу бюлетенів за списком присутніх членів Комітету, всього 27. 

Також за списком бюлетені було зібрано секретарем Комітету, перераховано. Підсумки голосування проведено відкрито, під наглядом громадськості, журналістів та інших бажаючих.  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
Кузьменко Л.В. - 18 голосів,   Якименко Т.Г. - 9 голосів.
Рішення прийнято. 
Миколаєнко В.В. та Урсуленко О.Б. залишили засідання.  
Місце головуючого зайняла обрана на посаду голови  Комітету Кузьменко Л.В.
Питання 3. 
СЛУХАЛИ: Кузьменко Л.В., яка подякувала за довіру та запропонувала обрати співголову або заступника голови, який міг би вести роботу у разі її відсутності. Бажано щоб це був професіонал.
Підперигору Р.С., який запропонував на посаду заступника голови Сахно Оксану Вікторівну, менеджера благодійної  організації «Фонд  громади міста  Херсон «Захист».         

Інша запропонована кандидатура - Якименко Тетяна Георгієвна, член громадської організації “Рух розвитку ОСББ”.
Голосування проводилося підняттям руки.
ГОЛОСУВАЛИ: Сахно О.В.  - 15 «за».

Рішення прийнято. 
Кузьменко Л.В.  запропонувала визначитися з напрямками роботи.

Після короткого обговорення цього питання членами Комітету, вирішено опрацювати положення про громадський бюджет, координаційній комітет, проаналізувати розпорядження міського голови щодо додаткових заходів з організації виконання рішення міської ради про громадський бюджет та повернутися до питання напрямків роботи координаційного комітету з питань громадського бюджету у м. Херсоні на наступному засіданні Комітету.   
Кузьменко Л.В. запропонувала зібратися на наступне засідання Комітету 24.01.2019  о 14.00.
Голова Комітету                                                                   Л.В. Кузьменко 

Секретар комітету                                                                 Т.В. Федорова
