Протокол № 2

засідання Координаційного комітету

з питань громадського бюджету в м. Херсоні

від 24 січня 2019 року                                                 14.00, малий зал засідань

Присутні члени Координаційного комітету 

з питань громадського бюджету в м. Херсоні: 

Білоковиленко С.П., Біль Н.Є., Борисевич В.О., Булка В.Ю., Буряк О.І., Войтенко О.В., Д’якова О.В., Євстратенко О.С., Кузьменко І.В.,                   Кузьменко Л.В., Кучеренко О.О., Мельник Л.А., Наливайко Н.О., Рубан Р.І., Сахно О.В., Трощак Є.В., Федорова Т.В., Чулкова Л.М., Шмига Т.А., Якименко Т.Г., Яловенко В.І., Ярига О.Ю.
Відсутні члени Координаційного комітету:  

Горланов І.О., Дмитрієв А.М., Межерицька С.В., Ніколаєва І.В.,                Підперигора Р.С., Петриченко Ю.В., Радченко В.О., Романюк О.Я.,                   Устинов Є.О., Черненко О.М.
Запрошені: Букін В.О., начальник відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради.

Брали участь:  Трибух І.П. - заступник міського голови, представники ЗМІ та громадськості.

На початку засідання голова Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні (далі – Комітет), Кузьменко Л.В. поінформувала, що на даний час присутні 21 з 32 членів Комітету, засідання є повноважним, та запропонувала проголосувати за порядок денний, зачитавши проект: 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Планування роботи Координаційного комітету з питань громадського бюджету у місті Херсоні на 2019 рік. 

Доповідає: Кузьменко Л.В., голова Комітету

2.Обговорення питання функціонування розділу «Громадський бюджет» на офіційному веб-сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів.

Інформує: Букін В.О., начальник відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради

3. Створення робочої групи для підготовки рекомендацій міському голові щодо критеріїв організації проведення конкурсу серед громадських організацій, ЗМІ, інших суб’єктів стосовно проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона

Доповідає: Кузьменко Л.В., голова Комітету

4. Різне.
Інших пропозицій (змін, доповнень) не надійшло.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято. 
Розгляд питань порядку денного:

Питання 1.

СЛУХАЛИ:  Кузьменко Л.В., яка звернула увагу на те, що перед засіданням присутнім членам Комітету надано пропозиції до плану роботи Комітету на 2019 рік (додається). Ці пропозиції складені на підставі міської цільової програми "Громадський бюджет у місті Херсоні на 2018 – 2022 роки", затвердженої рішенням міської ради від 28.08.2018 № 1593, та Додаткових заходів щодо організації виконання рішення Херсонської міської ради від 28.08.2018 № 1593, затверджених розпорядженням міського голови від 29.10.2018 № 368р. Запропоновала протягом 10 хвилин вивчити пропозиції до плану роботи та перейти до їх розгляду.

У ході обговорення висловлювалися думки щодо: потреби у плані роботи; скорочення термінів виконання запланованих заходів; відсутності в міському бюджеті на 2019 рік коштів на громадський бюджет; можливості    виконання громадських проектів в поточному році.

Пропозицій щодо змін та доповнень до плану роботи на 2019 рік не надійшло.
Кузьменко Л.В. запропонувала перейти до голосування.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято. 
Враховуючи, що у ході розгляду плану роботи на 2019 рік члени Комітету почали обговорювати питання необхідності створення робочої групи (для підготовки рекомендацій міському голові щодо критеріїв організації проведення конкурсу серед громадських організацій, ЗМІ, інших суб’єктів стосовно проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона), вирішено перейти до питання 3 порядку денного.
Питання 3.

СЛУХАЛИ: Д’якову О.В., яка висловилася, що робочу групу можна не створювати, а критерії для проведення  конкурсу з відбору виконавця для проведення інформаційної та промоційної кампанії визначить Комітет.
Білоковиленко С.П. підтримав цю пропозицію.
Кузьменко Л.В., яка зазначила, що невелика група працюватиме швидше та ефективніше, а Комітет розгляне пропозиції групи стосовно критеріїв.    
Сахно О.В. підтримала думку, що група буде більш ефективною.
Кузьменко Л.В. запропонувала визначитися, хто готовий працювати у робочій групі. Бажання працювати висловили Білоковиленко С.П., Біль Н.Є., Борисевич В.О., Булка В.Ю., Кузьменко І.В., Наливайко Н.О., Сахно О.В., Трощак Є.В.,  Якименко Т.Г., всього 9 осіб.
Кузьменко Л.В. запропонувала перейти до голосування питання створення робочої групи для підготовки рекомендацій міському голові щодо критеріїв організації проведення конкурсу серед громадських організацій, ЗМІ, інших суб’єктів стосовно проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона у  складі 9 зазначених членів Комітету.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 20,  “проти” - 1 

Рішення прийнято. 
Кузьменко Л.В. запропонувала обрати голову робочої групи.

Надійшла пропозиція обрати Борисевич Вікторію Олександрівну, інших пропозицій не надано.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 19,  “проти” - 1, “утримались”  - 1. 

Рішення прийнято. 
На засідання підійшов Рубан Р.І.

Питання 2.

СЛУХАЛИ Букіна В.О., який поінформував, що більшість міст працюють  головним чином на 2-х платформах, одна з них — “Громадський проект” організації SocialBoost, вартість підключення до неї складає 50 тис грн, щорічне обслуговування — 25 тис грн. Є безкоштовна платформа, але вона працює не завжди стабільно. Дана платформа використовується на сайті міської ради для подачі електронних петицій. На даний час на сайті міської ради в розділі “Херсонцю” створено підрозділ “Громадський бюджет”, який містить рішення міської ради та розпорядження міського голови щодо громадського бюджету, координаційного комітету з питань громадського бюджету та матеріали стосовно роботи даного комітету.
Члени Комітету обговорили питання щодо підключення до платформи “Громадський проект”, виділення коштів з міського бюджету на промоційнну, інформаційну кампанію та на реалізацію обраних проектів, відповідно до програми “Громадський бюджет в місті Херсоні на 2018-2022 роки” та можливість виділення коштів на підключення до платформи “Громадський проект”. 
Надійшла пропозиція проголосувати за підключення Громадського бюджету м. Херсона до платформи “Громадський проект”.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято. 
Питання 4. 
Обговорили питання щодо обміну контактами та створення групи із членів Комітету у Вайбері або у Фейсбук. Присутні члени Комітету підтримали створення такої групи у Вайбері та надання контактних даних для цього. Займатися  створенням групи  виявив бажання Трощак Є.В. Інших пропозицій не було.
Кузьменко Л.В. запропонувала Комітету зібратися на наступне засідання через 2 тижні, 07.02.2019  о 15.00, а робочій групі Комітету — на наступному тижні, 31.01.2019 о 15.00.
Голова Комітету                                                                   Л.В. Кузьменко 

Секретар комітету                                                                 Т.В. Федорова
