Протокол № 3
засідання Координаційного комітету

з питань громадського бюджету в м. Херсоні

від 07 лютого 2019 року                                                 15.00, малий зал засідань

Присутні члени Координаційного комітету 

з питань громадського бюджету в м. Херсоні: 

Білоковиленко С.П., Біль Н.Є., Борисевич В.О., Булка В.Ю., Буряк О.І.,  Дмитрієв А.М., Д’якова О.В., Євстратенко О.С., Кузьменко І.В.,                   Кузьменко Л.В., Кучеренко О.О.,  Наливайко Н.О., Підперигора Р.С., Петриченко Ю.В., Рубан Р.І., Романюк О.Я., Устинов Є.О., Сахно О.В., Трощак Є.В., Федорова Т.В., Чулкова Л.М., Шмига Т.А., Якименко Т.Г., Яловенко В.І., Ярига О.Ю.
Відсутні члени Координаційного комітету:  

Войтенко О.В., Горланов І.О., Межерицька С.В., Мельник Л.А., Ніколаєва І.В., Радченко В.О.,  Черненко О.М.

Брали участь:  представники ЗМІ та громадськості, фізична особа-підприємець Овчаренко Є.О.

На початку засідання голова Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні (далі – Комітет), Кузьменко Л.В.  запропонувала проект порядку денного: 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд рекомендацій міському голові щодо проведення конкурсу серед громадських організацій, ЗМІ, інших суб’єктів стосовно проведення інформаційної та промоційної кампаній щодо громадського бюджету у місті Херсоні на 2019 рік. 

Доповідає: Борисевич О.В., голова Робочої групи Комітету

2. Про створення сторінок громадського бюджету м. Херсона в Інстаграм та Фейсбк

Доповідає: Сахно О.В.

3. Про організацію проведення конкурсу щодо створення логотипу для громадського бюджету м. Херсону, вимоги до логотипу. 

Доповідає: Кузьменко Л.В., голова Комітету

4. Різне.
Інших пропозицій (змін, доповнень) не надійшло.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято. 
Розгляд питань порядку денного:

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Борисевич В.О., яка повідомила, що Робоча група Комітету пропонує для розгляду розроблені рекомендації щодо проведення конкурсу стосовно  проведення інформаційної та промоційної кампаній. Рекомендації обговорювалися серед членів координаційного комітету у Вайбері. Звернула увагу на критерії відбору, та на те, що кошти, які виділятимуться, необхідно витрачати за цільовим призначенням.
Сахно О.В., яка запропонувала уточнити, що не допускаються видатки на утримання працівників, які не працюють у рамках кампанії.

У ході обговорення Рубан Р.І. поінформував, що можна не чекати, коли почнеться конкурс проектів, що фінансуватимуться з громадського бюджету, а звертатися з пропозиціями до міського голови для їх реалізації за рахунок міського бюджету в 2018 році.
Кузьменко Л.В. запропонувала перейти до голосування за рекомендації з уточненням.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 21, “проти” - 0, “утримались” - 3
Рішення прийнято. 

Питання 2. 

СЛУХАЛИ: Сахно О.В., яка запропонувала створення сторінок в Інстаграм та у Фейсбук з метою інформування мешканців міста щодо громадського бюджету  ще до початку інформаційної та промоційної кампаній. Потрібно до 3-х осіб, що мають досвід і які наповнюватимуть ці сторінки.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято. 

Виявили бажання вести ці сторінки Борисевич В.О., Буряк О.І., Сахно О.В.

Питання 3.

СЛУХАЛИ: Кузьменко Л. В., яка запропонувала розглянути пропозиції стосовно проведення конкурсу щодо створення логотипу громадського бюджету міста. 

У ході обговорення висловлювалися думки, що логотип повинен бути унікальним, авторським (не плагіат); не обмежувати вибір кольорів логотипу; суму винагороди збільшити до 2 тис. грн., джерело винагороди - не  міський бюджет; термін проведення — з середини лютого до початку березня.
Кузьменко Л.В. запропонувала перейти до голосування за рекомендації з урахуванням висловлених пропозицій.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно. 
Рішення прийнято. 
Питання 4.

СЛУХАЛИ: Дмитрієва А.М., який поінформував, що на чергову сесію міської ради виноситься питання про внесення змін до рішення міської ради              від 28.08.2018 №1593, зокрема пропонується затвердити Положення про громадський бюджет у новій редакції. Доповідає питання Дмитрієв А.М.  Якщо у членів Комітету є пропозиції з цього питання, запропонував їх разом опрацювати. Звернувся до голови Комітету з проханням бути співдоповідачем на сесії міської ради.

У ході обговорення запропоновано створити робочу групу, яка після вивчення проекту Положення про громадський бюджет у новій редакції, підготує          свої пропозиції. До робочої групи виявили бажання увійти Сахно О.В., Петриченко Ю.В., Трощак Є.В. , Кузьменко Л.В. та Дмитрієв А.М. 
Кузьменко Л.В. запропонувала перейти до голосування з питання створення робочої групи  у  складі  зазначених членів Комітету.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23 , “проти” - 0,  “утримались” - 1.  

Рішення прийнято. 
Кузьменко Л.В. запропонувала зібратися на наступне засідання Комітету  06.03.2018, час уточнити пізніше.
Голова Комітету                                                                   Л.В. Кузьменко 

Секретар Комітету                                                               Т.В. Федорова
