Протокол № 6
засідання Координаційного комітету

з питань громадського бюджету в м. Херсоні

від 17 травня 2019 року                                                 13.00, малий зал засідань

адмінбудівлі міської ради

Присутні члени Координаційного комітету 

з питань громадського бюджету в м. Херсоні: 

Біль Н.Є., Борисевич В.О., Булка В.Ю., Войтенко О.В., Д’якова О.В., Євстратенко О.С., Кузьменко І.В., Кузьменко Л.В., Кучеренко О.О., Мельник Л.А., Петриченко Ю.В., Сахно О.В., Трощак Є.В., Федорова Т.В., Чулкова Л.М., Шмига Т.А., Якименко Т.Г., Ярига О.Ю. (всього 18).
Відсутні члени Координаційного комітету:  

Білоковиленко С.П.,  Буряк О.І.,  Горланов І.О. (відрядження), Дмитрієв А.М. (відрядження), Межерицька С.В. (лікарняний), Наливайко Н.О. (відпустка), Ніколаєва І.В., Підперигора Р.С.(відпустка), Радченко В.О., Романюк О.Я. (відрядження),  Рубан Р.І. (відрядження),  Устинов Є.О., Черненко О.М., Яловенко В.І. (службові обов’язки).
Запрошені: Бімбірайте Н., керівник ГО "Інформаційний ресурсний центр "Правовий простір"; Плахотнюк С., юрист ГО "Інформаційний ресурсний центр "Правовий простір".
На початку засідання голова Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні (далі – Комітет), Кузьменко Л.В.  запропонувала проект ПОРЯДКУ ДЕННОГО : 
1. Про хід проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона в 2019 році.
Доповідає: Бімбірайте Н.
2. Про умови подання проектів, що пропонуються для реалізації за рахунок громадського бюджету міста Херсона.
Доповідає: Кузьменко Л.В.
3. Про відвідування засідань Координаційного комітету з питань громадського бюджету в місті Херсоні його членами з початку роботи комітету.   
Доповідає:  Федорова Т.В.
4. Різне.

Інших пропозицій (змін, доповнень) не надійшло.
ГОЛОСУВАЛИ:  всі  — «за» .
ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Координаційного комітету
Розгляд питань порядку денного:
Питання 1.

СЛУХАЛИ:
Кузьменко Л.В., яка представила переможця конкурсу з визначення виконавців проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона в 2019 році - громадську організацію «Інформаційний ресурсний центр «Правовий простір» та  її представників – керівника Наталю Бімбірайте, юриста Сергія Плахотнюка.
Бімбірайте Н., яка повідомила, що ГО «Правовій простір» створена в 2015 році та розповіла про основні напрямки діяльності організації, поінформувала щодо проведення заходів інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона в 2019 році. Відповіла на запитання.
Члени Комітету запропонували допомогу та надали пропозиції щодо проведення зазначених кампаній: якщо можливо, залучити Instagpam; використовувати можливості безкоштовного показу роликів у соцмережах; також демонструвати інформаційні ролики на місцевих телеканалах Скіфія, Херсон +, та інших, (мешканці Херсона старшого віку частіше дивяться телебачення, ніж користуються соцмережами); активно використовувати логотип громадського бюджету м. Херсона.
Питання 2. 
СЛУХАЛИ: Кузьменко Л. В., яка зазначила, що основне питання, що виникає при поданні громадських проектів, стосується списку з підписами (не менше 15 мешканців Херсона, які підтримують цей проект). Проблеми виникають при надані підтверджуючих документів щодо проживання у місті - мешканці відмовляються надавати копії паспортів. У Положенні про Громадський бюджет у місті Херсоні визначено, що подані документи повинні відповідати вимогам, зазначеним у підпункті 6 пункту 2 розділу 1 Положення, а саме: вік мешканців від 16 років; зареєстровані або проживають на території міста Херсона, що підтверджується офіційними документами – довідкою про місце роботи, навчання, служби чи іншими документами, що підтверджують факт проживання в місті. 
Таким чином, підтвердити проживання можна довідкою з роботи, або іншою довідкою. 
У ході обговорення звернули увагу на питання, скільки проектів при подані може підтримати один мешканець – у Положенні така кількість не обмежується.
ВИРІШИЛИ: Всі питання та пропозиції щодо виникають у процесі підготовки, поданні проектів, їх розгляду, аналізу, голосування, впровадження проектів-переможців, проведення інформаційної та промоційної кампаній, обговорити  наприкінці поточного року та надати рекомендації міському голові щодо внесення змін до  Положенні про Громадський бюджет у місті Херсоні. 
ГОЛОСУВАЛИ:   всі - «за» .
Питання 3.

СЛУХАЛИ: 
Федорову Т.В., яка поінформувала про систематичні пропуски засідань Комітету окремими її членами (інформація додається). Згідно з Положенням про координаційний комітет з питань громадського бюджету, однією із підстав для виключення із складу Комітету є пропуск тричі поспіль засідань Комітету без поважних причин.
Надійшла пропозиція щодо виключення зі складу Комітету:

Горланова І.О., Радченка В.О., Черненка О.М.
ВИРІШИЛИ: 

Надати рекомендації міському голові стосовно виключення зі складу Координаційного комітету з питань Громадського бюджету: Горланова І.О., Радченка В.О., Черненка О.М.
ГОЛОСУВАЛИ:   всі - «за» .
Питання 4.
СЛУХАЛИ:
Кузьменко Л. В., яка поінформувала про листи що надійшли до Комітету – відповіді на рекомендації комітету міському голові від 04.04.2019 щодо введення до складу конкурсної комісії з визначення виконавців проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету м.Херсона (далі - конкурсної комісії) представників громадських організацій – членів Координаційного комітету; попереднього розгляду Комітетом проектів розпоряджень міського голови, рішень міської ради та її виконавчого комітету, які стосуються громадського бюджету міста Херсона; організації публічного обговорення проектів, що пропонуються для реалізації за рахунок громадського бюджету, після проведення їх перевірки та аналізу, напередодні міжміського голосування, а саме 12-26 серпня. Відповіді, надані за підписом в.о. заступника міського голови, начальника юридичного відділу Щербини А.М., інформують, що склад конкурсної комісії затверджено розпорядженням міського голови і його збільшення недоцільно; попередній розгляд проектів розпоряджень міського голови, рішень міської ради та її виконавчого комітету дорадчими органами, згідно з відповідними регламентами, не передбачено; публічне обговорення проектів, що пропонуються для реалізації за рахунок громадського бюджету, згідно з Положенням про громадський бюджет у місті Херсоні, проводиться після закінчення прийому проектів протягом 15 календарних днів. 
Також до Комітету від Суворовської районної у місті Херсоні ради надійшов лист щодо підтримки проекту реконструкції стадіону профтехучилища № 2.

Яригу О.Ю., яка зазначила, що виконавчими органами міської ради, до сфери діяльності яких належить реалізація проектів, не витримуються терміни їх розгляду та аналізу, зокрема, проекти не передаються своєчасно до управління економічного розвитку для підготовки обов’язкового висновку даного управління. 
ВИРІШИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:   всі - «за» .
Голова Комітету                                                                              Л.В. Кузьменко 

Секретар Комітету                                                                           Т.В. Федорова
