Протокол № 7

засідання Координаційного комітету

з питань громадського бюджету в м. Херсоні

від 27 червня 2019 року                                                  10.00, каб. № 508 

адмінбудівлі міської ради
Присутні члени Координаційного комітету 

з питань громадського бюджету в м. Херсоні: 

БОРИСЕВИЧ В., Д’ЯКОВА О., ЄВСТРАТЕНКО О., КУЗЬМЕНКО І., КУЧЕРЕНКО О., МЕЖЕРИЦЬКА С., МЕЛЬНИК Л., ПЕТРИЧЕНКО Ю., РАДЧЕНКО В., РОМАНЮК О., РУБАН Р., САХНО О., ТРОЩАК Є., ФЕДОРОВА Т., ЧУЛКОВА Л., ШМИГА Т., ЯКИМЕНКО Т., ЯРИГА О.  (всього 18).
Відсутні члени Координаційного комітету:  

БІЛОКОВИЛЕНКО С., БІЛЬ Н. (відрядження), БУЛКА В. (службові обов’язки), БУРЯК О. (відрядження), ВОЙТЕНКО О., ГОРЛАНОВ І., ДМИТРІЄВ А. (відрядження), КУЗЬМЕНКО Л. (за станом здоров’я), НАЛИВАЙКО Н. (службові обов’язки), НІКОЛАЄВА І.(за станом здоров’я), ПІДПЕРИГОРА Р. (відпустка),УСТИНОВ Є.,ЧЕРНЕНКО О., ЯЛОВЕНКО  В.(службові обов’язки).
Присутні: УРСУЛЕНКО О., секретар Херсонської міської ради; БУКІН В., начальник відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради; представники ЗМІ та громадськості.
На початку засідання заступник голови Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні (далі – Комітет), Сахно О.  запропонувала проект ПОРЯДКУ ДЕННОГО : 
1. Про впровадження платформи «Громадський проект» для функціонування громадського бюджету міста Херсона. 
Доповідає: БУКІН В., начальник відділу інформаційного та програмного забезпечення 
2. Про виготовлення спеціальних бланків для голосування за проекти. 
Доповідає: ФЕДОРОВА Т.
3. Про подані проекти, що пропонуються для реалізації за рахунок громадського бюджету міста Херсона.
Доповідає:  САХНО О.
4. Про визначення обсягу коштів громадського бюджету для малих та великих проектів. 
Доповідає:  САХНО О.
5. Різне.
Інших пропозицій (змін, доповнень) не надійшло.
ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету.

 ГОЛОСУВАЛИ:  всі  — «за» . 
Розгляд питань порядку денного:
Питання 1.
СЛУХАЛИ:
БУКІНА В., який поінформував, що з компанією розробником платформи «Громадський проект» укладено договір на поставку та підтримку цієї платформи. На даний час здійснюється налаштування даного програмного комплексу, і для цього не вистачає декількох параметрів - обсяг громадського бюджету для малих  та великих проектів; дата завершення прийому проектів; терміни аналізу та розгляду проектів, затвердження проектів, які допускаються чи не допускаються до голосування; терміни початку і завершення голосування; терміни визначення проектів переможців. 
Інформацію взято до уваги.

ВИРІШИЛИ: визначитися із вказаними параметрами на сьогоднішньому засіданні
Питання 2. 
СЛУХАЛИ: 

ФЕДОРОВУ Т. яка зазначила, що згідно з Положенням про громадський бюджет у місті Херсоні (далі - Положення), передбачено 2 види голосування за проекти, подані для фінансування з громадського бюджету в місті Херсоні  (далі — Проекти) — електроне та голосування паперовими бланками. Коштів для друкування паперових бланків типографським способом у міському бюджеті не передбачено. Тому необхідно визначитися щодо виготовлення цих бланків. 

ВИРІШИЛИ: Виготовляти паперові бланки для голосування за Проекти за допомогою принтера, нумерувати та завіряти їх підписом і печаткою відповідного виконавчого органу міської ради.

 ГОЛОСУВАЛИ:   всі - «за» .
Питання 3.

СЛУХАЛИ:   
САХНО О., яка повідомила, що подано 77 Проектів, 2 з них відкликані авторами. На даний час залишилось 75 Проектів, у т. ч. 28 малих і  47 великих. Проведено громадські обговорення, у ході яких протягом 5 днів авторам була надана можливість представити свої проекти. Деякі з членів Комітету були присутні на обговореннях. Згідно з Положенням, Комітет затверджує проекти, які допускаються чи не допускаються до голосування. Є можливість ознайомитися з Проектами. На офіційному сайті Херсонської міської ради в розділі «Херсонцю», «Громадський бюджет» розміщені відскановані копії всіх поданих Проектів. Крім того, на сайті в розділі «Відеогалерея» містяться відеозаписи публічних обговорень.

Інформацію взято до уваги.
Питання 4.

СЛУХАЛИ:   
САХНО О., яка зазначила, що з урахуванням кількості поданих малих та великих Проектів та досвіду інших міст, можливо розподілити обсяг коштів громадського бюджету міста у співвідношенні 30 або 40 відсотків на малі проекти  та 70 або 60 — на великі. У ході обговорення надійшла пропозиція - 25 та 75 % відповідно.

ВИРІШИЛИ: Розподілити обсяг коштів громадського бюджету міста у співвідношенні: 30% на малі проекти та 70 % на великі проекти.

 ГОЛОСУВАЛИ:    «за»  - 17,  «утримались»  - 1.
Питання 5.

СЛУХАЛИ:   
САХНО О., яка нагадала, що терміни проходження етапів громадського бюджету вже обговорювалися на засіданні Комітету у квітні поточного року, зокрема, голосування за Проекти вирішено провести з 02.09.2019 по 16.09.2019.
ФЕДОРОВУ Т., яка запропонувала визначити :

- терміни функціонування громадського бюджету, необхідні для запуску платформи «Громадський проект», та які чітко не зазначені в Положенні. У ході обговорення звернули увагу, що для затвердження проектів, які допускаються чи не допускаються до голосування, необхідно провести засідання Комітету орієнтовно в середині серпня - 15.08.2019, четвер. 

- перелік пунктів для голосування. У ході обговорення надійшли пропозиції стосовно розміщення пунктів для голосування в Центрі надання адмінпослуг, що розташовується в адмінбудівлі міської ради, а також у будівлях виконкомів Дніпровської та Корабельної районних у місті рад.

- порядок внесення в електронну систему голосування голосів, відданих за допомогою бюлетенів. При обговорені питання врахували, що згідно з Положенням, пункти голосування повинні бути відкриті для голосування протягом всього робочого часу установи, в якій вони розміщені. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися із запропонованими термінами:
Терміни початку і завершення прийому проектів:  15 квітня – 29 травня                                                
Терміни аналізу та розгляду проектів: 30 травня – 15 серпня
( затвердження проектів, які допускаються чи не допускаються до     голосування — до 01.09.2019)

Терміни початку і завершення голосування: 02 вересня – 16 вересня 
Терміни визначення проектів переможців:   17 вересня – 29 вересня
 ГОЛОСУВАЛИ:     всі - «за» .
2. Розмістити пункт для голосування за Проекти в 2019 році  у Центрі надання адмінпослуг (адмінбудівлія міської ради) . 

 ГОЛОСУВАЛИ:     всі - «за» .
3.  Вносити  в електронну систему голосування голоси, віддані за допомогою бюлетенів,  щоденно протягом наступного робочого дня.

 ГОЛОСУВАЛИ:     всі - «за» .
САХНО О., яка звернула увагу, що через відсутність кворуму на минулому тижні не відбулося заплановане засідання Комітету.
ФЕДОРОВУ Т., яка поінформувала щодо відвідування засідань Комітету її членами (інформація додається). Згідно з Положенням про Координаційний комітет з питань громадського бюджету, однією із підстав для виключення із складу Комітету є пропуск тричі поспіль його засідань  без поважних причин. При обговоренні питання надійшла пропозиція щодо виключення зі складу Комітету БУРЯК О., ЧЕРНЕНКА О.
ВИРІШИЛИ: Звернутися до міського голови стосовно виключення зі складу Координаційного комітету з питань громадського бюджету БУРЯК О., ЧЕРНЕНКА О.
ГОЛОСУВАЛИ:   всі - «за» .
Головуючий на засіданні Комітету                                                Оксана САХНО 

Секретар Комітету                                                                    Тетяна ФЕДОРОВА
