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                                                       Протокол № 11

засідання Координаційного комітету

з питань громадського бюджету в м. Херсоні

від 06 лютого 2020 року                                       Початок: 14 год. 00 хв., великий   

                                                                                 зал засідань адмінбудівлі міської 

                                                                                 ради

Присутні члени Координаційного комітету 

з питань громадського бюджету в м. Херсоні

(далі-Координаційний комітет): 

Біль Н.Є., Булка В.Ю., Борисевич В.О., Євстратенко О.С., Кузьменко І.В., Кузьменко Л.В., Підперигора Р.С.,  Петриченко Ю.В., Романюк О.Я., Рубан Р.І., Сахно О.В., Трощак Є.В., Чулкова Л.М., Якименко Т.Г., Ярига О.Ю. (Всього: 15).
Відсутні члени Координаційного комітету:  

Войтенко О.В., Білоковиленко С.П., Горланов І.О., Дмитрієв А.М. (відрядження), Д’якова О.В. (на комісії ЖКГ), Кучеренко О.О. (лікарняний), Межерицька С.В., Наливайко Н.О., Ніколаєва І.В. (сімейні обставини), Мельник Л.А. (лікарняний),  Радченко В.О., Устинов Є.О., Шмига Т.А.,  Яловенко В.І. (Всього: 14).
Запрошені: 

СОЦЕНКО Т. - начальник організаційно-контрольного управління Херсонської міської ради.

На початку засідання голова Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні, КУЗЬМЕНКО Л.  запропонувала проект ПОРЯДКУ ДЕННОГО : 
1. Планування роботи Координаційного комітету з питань громадського бюджету у місті Херсоні на 2020 рік. 

Доповідає: КУЗЬМЕНКО Л.
2. Обговорення  питання внесення змін до Положення про громадський бюджет у місті Херсоні та Міської цільової програми "Громадський бюджет у місті Херсоні.
Інформує: КУЗЬМЕНКО Л.
3. Інформування про проведення конкурсу серед громадських організацій, ЗМІ, інших суб’єктів стосовно проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона у 2020 році
Доповідає: КУЗЬМЕНКО Л.
4. Про реалізацію проєктів Громадський бюджет у місті Херсоні у 2019 році.
Доповідає: СОЦЕНКО Т.      

5. Різне.

Доповідає: КУЗЬМЕНКО Л.
СЛУХАЛИ:

КУЗЬМЕНКО Л. , яка запропонувала почати з четвертого питання.

Інших пропозицій (змін, доповнень) не надійшло.
ГОЛОСУВАЛИ:  15 - «за», проти – «немає» .
ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Координаційного комітету, починаючи з четвертого питання.
Розгляд питань порядку денного:
Питання 4.

СЛУХАЛИ:

СОЦЕНКО Т. яка поінформувала, про всі малі проекти, які фінансувалися та реалізовувалися у 2019 році, а саме: Хай народна музика лунає - Україну окриляє (5-968)», «Дитсадок мій дім - буде затишно в нім (5-879)», «Вільне дихання - вільне життя (5-916)». Вказала що управління освіти Херсонської міської ради та управління культури Херсонської міської ради надали до постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та регуляторної політики всі проекти, а звіти за встановленою формою з наданням фотофіксації передали до Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні.      

Питання 1. 

СЛУХАЛИ:

КУЗЬМЕНКО Л., яка ознайомила з планом роботи Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні на 2020 рік та запропонувала його затвердити. 

Надійшла пропозиція голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:  15 - «за», проти – «немає» .
ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні на 2020 рік.
Питання 2. 

СЛУХАЛИ:

КУЗЬМЕНКО Л., яка поінформувала, що на минулому засіданні Координаційного комітету з питань громадського бюджету в м. Херсоні було затверджено персональний склад робочої групи в кількості 5 осіб для обговорення питання внесення змін до Положення про Координаційний комітет з питань громадського бюджету в місті Херсоні: Якименко Т.Г., Кузьменко Л.В., Ніколаєва І.В., Трощак Є. В., Сахно О.В. Повідомила, що два тижні тому проект Положення надсилався членам Координаційного комітету для ознайомлення та надання зауважень, зауважень не було.

СЛУХАЛИ:

РУБАН Р., озвучте будь-ласка проєкт.

СЛУХАЛИ:

КУЗЬМЕНКО Л., яка ознайомила, зі змінами які вносяться.
СЛУХАЛИ:

РУБАН Р., який запропонував, пункт 4 Розділу 2 викласти у наступній редакції: «Подані проєкти для фінансування за рахунок коштів громадського бюджету міста Херсона повинні відповідати пріоритетам розвитку міста, визначеним Програмою соціально-економічного розвитку міста Херсона на відповідний рік, та бути спрямовані, зокрема, на поліпшення комфорту проживання мешканців та естетичного вигляду міста, сприяти соціально-економічному, культурному і просторовому розвитку, впровадженню сучасних інноваційних проєктів у всіх сферах життєдіяльності міста (не пов’язані з поточною роботою у відповідних галузях та сферах діяльності і поточним утриманням бюджетних установ, а саме: виконання ремонтних робіт в приміщеннях бюджетних установ, придбання меблі, обладнання, м’якого інвентарю, тощо)».
СЛУХАЛИ:

РУБАН Р., який звернув увагу на  пункт 1 Розділу 4,  стосовно необхідності включення до складу Координаційного комітету позафракційних депутатів. 
Члени Координаційного комітету після обговорення висловили думку, що кількість фракцій  та кількість позафракційних депутатів  міської ради не можливо передбачити. Також погодилися із включенням до складу координаційного комітету представника від Громадської ради при міському голові.
СЛУХАЛИ:

КУЗЬМЕНКО Л., яка поставила на голосування внесення змін, запропонованих РУБАНОМ Р. із врахуванням висловлених пропозицій.
ГОЛОСУВАЛИ:  15 - «за», проти – «немає» .
Питання 3. 

СЛУХАЛИ:

 КУЗЬМЕНКО Л., яка поінформувала про проведення конкурсу серед громадських організацій, ЗМІ, інших суб’єктів стосовно проведення інформаційної та промоційної кампаній громадського бюджету міста Херсона у 2020 році.

         Інформацію взяли до відома.
Голова Комітету                                                                   Людмила КУЗЬМЕНКО 

Секретар Комітету                                                                  Юлія ПЕТРИЧЕНКО
